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A sárközi települések összefogásával huszonötödik alkalommal rendezték meg a Sárközi 

Lakodalmat, amely a térség egyik legnagyobb hagyományőrző eseményévé nőtte ki magát. 

A többnapos programsorozatban újraéledtek a lakodalmi szokások, viseletek, táncok és ízek.  

Nagy örömmel vettünk részt a Sárközi kapu avatásán és a menyasszony-vőlegény 

viseletbemutatón Őcsényben. Pénteken megrendeztük Sárpilisen a Gyermekfesztivált, 

amelynek fő motívuma volt Gutai István könyvbemutatója, Margit néni meséi a Sárközről, 

valamint a gyermekek színes táncokkal örvendeztették meg a közönséget. A legkisebbek 

produkciói nemcsak szórakoztattak, de hitelesen viszik tovább a sárköz örökségét. A 

színpadi produkciók után Siklósi Krisztián táncoltatta meg a résztvevőket. Párhuzamosan 

Decsen, a készítőn is szorgoskodtunk, illetve a Sárközi Csárdásversenyen két párosunk vett 

részt, ahol arany helyezéssel gazdagodtunk. A lakodalom szombatján vidám felvonulással 

kísértük a párt az oltár elé, ahol egy szép szertartás után zengett a tér a karikázó dalaitól. 

Vendégegyüttesek fellépéseit végignézve mi is eljártuk a magunk táncát. A nézők tapsai 

nemcsak nekünk szóltak, hanem a Tamási Pántlika Néptáncegyüttesnek is, akik színesítették 

csapatunk produkcióját. Hálásak vagyunk a Csurgó Zenekarnak, akik szívből húzták nekünk 

a talp alá valót! Szombat délelőtt az A Szakkör Tolna Vármegyei kiállításán is képviseltette 

magát Sárpilis a 2024/25 évben lezajlott szakörökkel (makramé, tojásfestés).  

Az este egy finom vacsorával, szakácstánccal, menyecsketánccal, tyúkverővel és hajnalig 

tartó mulatsággal zárult. Majd vasárnap Bátán a Szent Vér Templomba hallgattuk meg a 

szent misét, majd a macskajajon vettünk rész. Délután még Decsen az NMI által szervezett 

Tehetségpaletta program keretein belül a Sárpilisi Tüskerózsa Dalkör képviselte Sárpilist.  

Ez a hagyományőrző lakodalom egy nagyszerű alkalom volt arra, hogy átéljük a régi 
lakodalmak hangulatát és megőrizzük a magyar falusi kultúra szokásait.  

 

 


